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دبير رياضي : عادل آخكندي

 پايه يازدهم رشته تجربي 2كار رياضي  هوزج

 تحليلي و جبر)سوالات فصل اول (هندسه  1

را رسم مي كنيم .نقطة  ܣسه راس يك مثلث اند. ارتفاع گذرنده از راس  ሺ5,9ሻܥو  ሺ2,3ሻܤو  ሺ1,6ሻܣنقاط  – 1
  برخورد ارتفاع با ضلع مقابل را پيدا كنيد.

  

  

,ሺ1ܣنقاط  – 2 െ3ሻ  ܤوሺ1,1ሻ  ܥوሺ4,1ሻ .سه راس يك مثلث اند.محيط مثلث را پيدا كنيد  

  

  

  را پيدا كنيد. ܯܣسه راس يك مثلث اند.معادله و طول ميانه  ሺെ3,4ሻܥو  ሺെ1,8ሻܤو  ሺ1,2ሻܣنقاط  - 3

  

  

هســتند. مختصــات راس چهارم و  ܦܥܤܣســه راس متوازي الاضــلاع  ሺെ1,7ሻܥو  ሺ3,5ሻܤو  ሺ2,3ሻܣنقاط  - 4
  محل برخورد قطرهاي متوازي الاضلاع را پيدا كنيد.

  

  

  

,ሺ5ܤرا نسبت به نقطة ሺ3,2ሻܣ	قرينه نقطه  – 5 െ1ሻ  .پيدا كنيد  

  

  

فصل  اول : هندسه تحليلي و جبر                                                    
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دبير رياضي : عادل آخكندي

 پايه يازدهم رشته تجربي 2كار رياضي  هوزج

,ሺ1ܣها بيابيد كه از دو نقطة  ݕنقطه اي روي محور  – 6 െ3ሻ  ܤوሺ5,5ሻ .به يك فاصله باشد  

  

  

,ሺܽܥ	و ሺ5,8ሻܤو  ሺ3,4ሻܣرا طوري بيابيد كه سه نقطة  ܽمقدار  – 7 െ2ሻ.روي يك خط راست باشند  

  

  

را پيدا كنيد.ســپس به دو ســر قطر يك دايره اند. مختصــات مركز و شــعاع دايره  ሺ9,2ሻܤو  ሺെ1,2ሻܣنقاط  – 8
  دلخواه نقطه اي را مشخص كنيد كه روي اين دايره قرار داشته باشد.

  

  

ـــف هاي مثلث را پيدا  ሺ0,2ሻܥو  ሺ6,2ሻܤو  ሺ2,0ሻܣنقاط  - 9 ـــه راس يك مثلث اند.محل برخورد عمود منص س
  كنيد.

  

  

ــات يك راس و  ሺ1,2ሻܣاگر  – 10 ݔ3مختص ൅ ݕ4 ൅ 4 ൌ ــلاع  0 ــد. محيط و  معادلة يكي از اض يك مربع باش
  مساحت مربع را پيدا كنيد.

  

  

ــه راس ديگر  ሺ2,1ሻܯيك راس و نقطة  ሺെ1,1ሻܣنقطة  – 11 ــات س نقطة برخورد قطرهاي يك مربع اند. مختص
  مربع را پيدا كنيد.

  

فصل  اول : هندسه تحليلي و جبر                                                
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دبير رياضي : عادل آخكندي

 پايه يازدهم رشته تجربي 2كار رياضي  هوزج

دو راس يك مثلث متســاوي الاضــلاع هســتند. مختصــات راس ســوم مثلث را پيدا  ሺ6,0ሻܣو  ሺ0,0ሻܱنقاط  – 12
  كنيد.

  

  

ݕهر كدام يك خط موازي خط  ሺ1,1ሻܤو  ሺ1,0ሻܣاز نقاط  – 13 ൌ 	െ3
4 رسم كرده ايم. مساحت مربعي را كه  ݔ

  دو ضلع مقابلش روي اين دو خط قرار دارند ، پيدا كنيد.

  

  

,ሺ3ܣنقاط  – 14 െ2ሻ  ܤوሺ8,1ሻ  روي محور عرض ها باشد. مختصات  ܦهستند. اگر راس  ܦܥܤܣدو راس مربع
  را بيابيد. ܦو  ܥراس هاي 

  

  

هستند. مساحت متوازي الاضلاع  ܦܥܤܣسه راس متوازي الاضلاع  ሺെ1,7ሻܥو  ሺ3,5ሻܤو  ሺ2,3ሻܣنقاط  - 15
  را پيدا كنيد.

  

  معادله هاي زير را حل كنيد. – 16

4ݔ െ 2ݔ െ 12 ൌ   ( الف 0

 

4ݔ െ 2ݔ20 ൅ 64 ൌ   (ب 0

  

6ݔ ൅ 3ݔ9 ൅ 8 ൌ   ( ج 0
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دبير رياضي : عادل آخكندي

 پايه يازدهم رشته تجربي 2كار رياضي  هوزج

8ݔ െ 4ݔ17 ൅ 16 ൌ   ( د 0

  

ݔ ൅ ݔ√2 െ 8 ൌ   ( خ 0

 

ݔ
1
3 െ ݔ

1
6 െ 6 ൌ   ( چ 0

  

ݔ
1
2 െ ݔ3

1
4 ൅ 2 ൌ   ( ح 0

  

3ݔ െ ݔ√ݔ5 െ 24 ൌ   ( ر 0

 

ݔ√
3 െ 6ݔ√2 െ 3 ൌ   ( ز 0

  

5ݔ െ ݔ√2ݔ30 െ 64 ൌ   ( م 0

  

ሺ2ݔ ൅ ሻ2ݔ2 െ 2ሺ2ݔ ൅ ሻݔ2 െ 3 ൌ   ( ن 0

  

ሺ2ݔ ൅ ݔ2 ൅ 1ሻ2 ൅ ሺ2ݔ ൅ ሻݔ2 െ 11 ൌ   ( ك 0

  

ሺ22ݔ െ 1ሻ2 െ 2ݔ6 െ 7 ൌ   (گ 0

  

2ݔ ൅ ݔ2 ൅	 1
൅2ݔ2൅2ݔ ൌ ل )  

فصل  اول : هندسه تحليلي و جبر                                                 



  

 

      5 

 

دبير رياضي : عادل آخكندي

 پايه يازدهم رشته تجربي 2كار رياضي  هوزج

شه هاي معادله برقرار  ݉در معادله هاي درجه دوم زير مقدار  – 17 شده بين ري را طوري پيدا كنيد كه رابطة داده 
  باشد.

2ݔالف ) در معادلة  െ ݔ2 ൅ ݉ ൅ 2 ൌ   يكي از ريشه ها مجذور ديگري باشد. 0

  

2ݔب ) در معادلة  െ ݔ8 ൅ ݉ ൅ 7 ൌ   واحد از ديگري بيشتر باشد. 2يكي از ريشه ها  0

  

2ݔپ ) در معادلة  ൅ ݔ3 ൅ ݉ ൅ 3 ൌ   ابر ديگري باشد.بر 2يكي از ريشه ها  0

  

ሺ݉ت ) در معادلة  ൅ 2ሻ2ݔ െ ݔ10 ൅ 2݉ ൅ 1 ൌ   يكي از ريشه ها عكس ديگري باشد. 0

  

2ݔث ) در معادلة  െ ݔ3 ൅ ݉ ൌ   باشد. 5مجموع مربعات ريشه ها برابر  0

  

	معادلة درجه دومي بنويسيد كه ريشه هايش  – 18
1
2 െ

√2
2

	و 
1
2 ൅

√2
2

  باشد.  

  

2گويا بنويسيد كه يكي از ريشه هايش  معادلة درجه دومي با ضرايب – 19 െ   باشد. 3√

  

  ماكسيمم يا مينيمم تابع هاي زير را پيدا كنيد. – 20

݂ሺݔሻ ൌ 2ݔ2 െ ݔ ൅   ( الف 1

 

݂ሺݔሻ ൌ െ2ݔ ൅ ݔ4 ൅   ( ب 15

  

فصل  اول : هندسه تحليلي و جبر                                                
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دبير رياضي : عادل آخكندي

 پايه يازدهم رشته تجربي 2كار رياضي  هوزج

݂ሺݔሻ ൌ ሺ3ݔ ൅ 3ሻሺݔ െ 7ሻ پ )  

 

݂ሺݔሻ ൌ ሺݔ ൅ 2ሻ2 െ ሺ3ݔ െ 1ሻ2 ت )  

  

݂ሺݔሻ ൌ ሺݔ െ 1ሻሺݔ ൅ 3ሻ ൅ ሺݔ ൅ 3ሻሺݔ ൅ 5ሻ ث )  

  

سر آن نيم دايره متر دور  20مي خواهيم با طنابي به طول  – 21 شكل دو  شكل كه مطابق  ستطيلي  ستاديومي م ا
  است را محصور كنيم.ابعاد مستطيل چقدر باشد تا مساحت مستطيل ماكسيمم باشد؟

 

  

  

 ثانيه پس از پرتاب به صورت ݐيك موشك به طور عمودي پرتاب شده است و معادلة ارتفاع آن  – 22

 ݄ሺݐሻ ൌ െ52ݐ ൅   است. ݐ200

  ول مي كشد تا موشك به ارتفاع اوج برسد؟الف ) چند ثانيه ط

  ب ) ارتفاع اوج موشك را پيدا كنيد.

  پ ) چند ثانيه پس از پرتاب موشك دوباره به زمين برخورد مي كند؟

فصل  اول : هندسه تحليلي و جبر                                                  
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دبير رياضي : عادل آخكندي

 پايه يازدهم رشته تجربي 2كار رياضي  هوزج

  معادلة هر يك از سهمي هاي زير را بنويسيد. – 23

  

ݕمسير حركت يك گلوله توپ به صورت  – 24 ൌ 	െ1
20 ݔ

2 ൅   است. ݔ10

  گلوله را رسم كنيد.الف ) مسير حركت 

  ب ) حداكثر ارتفاع گلوله را پيدا كنيد.

فصل  اول : هندسه تحليلي و جبر                                             
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دبير رياضي : عادل آخكندي

 پايه يازدهم رشته تجربي 2كار رياضي  هوزج

  ج ) فاصلة نقطه برخورد گلوله با زمين از نقطة شليك چه قدر است؟

  

  

  معادله هاي زير را حل كنيد. – 25
2௫ା3
௫ି1 	 െ

2௫ି3
௫ା1 ൌ

௫

௫2ି1 الف ) 

 

  
௫ା2
௫ି2 ൅

௫ି3
௫ା3 ൌ

8௫ା6
௫2ା௫ି6 ب ) 

 

  
1
௫
൅

1
௫ା2 ൌ

12
 ( پ 5

 

  

2
௫ି1 ൅

2௫ା3
௫2ା௫ା1 ൌ

5௫2ା1
௫3ି1 ت ) 

 

  
௫ା1
௫ି2 ൅

1
௫ା2 ൌ

௫

௫2ି4 س ) 

 

  
1
௫2 െ

2
௫
ൌ

1
2௫ 	െ  ( ش 1

فصل  اول : هندسه تحليلي و جبر                                                 



  

 

      9 

 

دبير رياضي : عادل آخكندي

 پايه يازدهم رشته تجربي 2كار رياضي  هوزج

  معادله هاي زير را حل كنيد. – 26

ݔ√ ൅ 3 ൌ  ( الف 5

  

ݔ√ ൅ 3 ൅ ݔ2 ൌ  ( ب 4

 

 

ݔ√2 െ 1 െ ݔ√ ൅ 2 ൌ  ( پ 0

 

 

ݔ√ െ 1 ൅ ݔ√ ൅ 4 ൌ ݔ2√ ൅  ( ت 15

 

  

ݔ ൅ ݔ√ ൌ  ( ث 20

 

  

ݔ√ ൅ 3 ൅ 2
൅3ݔ√ ൌ  ( ج 3

 

  

ݔ ൅ ݔ√2 ൅ 1 ൌ  ( چ 7
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دبير رياضي : عادل آخكندي

 پايه يازدهم رشته تجربي 2كار رياضي  هوزج

ඥ6 ൅ ݔ√ ൅ 3 ൌ ݔ2√ െ  ( ح 3

 

  

روز رنگ ميزنند اما اگر هر كدام به تنهايي كار كنند ، نقاش  3دو نقاش اگر با هم كار كنند ، خانه اي را در  – 27
 روز زودتر رنگ ميزند. حساب كنيد هر كدام از نقاش ها خانه را در چند روز رنگ مي زنند؟ 8اول خانه را 

 

  

ساعت پر مي  8دو شير با هم باز باشند ، حوض در يك حوض مي تواند با بازكردن دو شير آب پر شود. اگر هر  -28
شيرها به  ساب كنيد هر كدام از  ست. ح شيرها دو برابر ديگري ا شدن آب يكي از  سرعت خارج  شود . مي دانيم 

 تنهايي حوض را در چند ساعت پر مي كنند؟
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